
RIGENOMA® alginátové krytí je sterilní krytí na secernující 
rány složené z přírodních vápenatých alginátových vláken v 
kombinaci s OzoilE®, které podporuje tvorbu granulační tkáně 
a vytváří nepříznivé prostředí pro mikrobiální proliferaci. 
RIGENOMA® alginátové krytí je baleno v ochranném blistru a 
sterilně zataveno. Konečný produkt je sterilizován beta 
paprsky. Zvláštní textura/vazba alginátových vláken zajišťuje 
vynikající savost a odolnost vůči tekutinám a umožňuje 
jednoduché, atraumatické odstranění jediným úkonem, bez 
zanechání zbytků. Gel tvořený alginátem zajišťuje vynikající 
kontrolu exsudátu  bez macerace kůže v okraji a okolí rány. 
Kombinace s OzoilE® podporuje tvorbu granulační tkáně a 
vytváří prostředí nepříznivé pro mikrobiální proliferaci.

HLAVNÍ SLOŽKY:
Alginát vápenatý, OzoilE® (stabilní Ozonidy s vitaminem E 
acetátem).

INDIKACE
RIGENOMA® alginátové krytí je sterilní krytí určené pro lokální 
léčbu akutních a chronických ran různé etiologie, od středně 
až po vysoce secernující povrchové a hluboké rány, jako jsou 
chirurgické, traumatické rány, cévní poranění, dekubity, 
diabetické nohy, onkologické a radioterapií vyvolané rány atd. 
RIGENOMA® alginátové krytí podporuje primární homeostázu 
a může kontrolovat drobné krvácení u povrchových a 
hlubokých ran.
RIGENOMA® alginátové krytí je indikováno k léčbě 
in�kovaných ran pod lékařským dohledem.

JAK POUŽÍVAT
Po očištění rány a vysušení jejích okrajů sterilní gázou 
aplikujte RIGENOMA® alginátové krytí přímo na spodinu rány, 

u povrchových ran nepřekrývejte výrazně okraje rány a u 
hlubokých ran vyplňte celou spodinu rány.
RIGENOMA® alginátové krytí se tvorbou gelu přizpůsobuje 
stěnám hluboké rány.
Překryjte nepřilnavým sekundárním obvazem jako např. 
RIGENOMA® gázou a zajistěte ochranným obvazem.
RIGENOMA® alginátové krytí lze vyměňovat dvakrát až třikrát 
týdně v závislosti na množství tvořícího se exsudátu, je-li 
obvaz nasycen gelem.

UPOZORNĚNÍ
Pro vnější použití. Nepožívejte. Uchovávejte mimo dosah
dětí. Nepoužívejte, je-li obal poškozený nebo po uplynutí data 
expirace. Datum spotřeby se vztahuje na neporušený a 
správně uskladněný produkt. Uchovávejte na chladném a 
suchém místě, mimo dosah zdrojů tepla a přímého slunečního 
záření. Skladujte nejlépe mezi 5 °C a 35 °C. Před použitím 
zdravotnického prostředku si dobře umyjte ruce. Jednotlivé 
sterilní balení je určeno pouze na jedno použití pro jednoho 
pacienta. Opakované použití může způsobit vážné infekce.

KONTRAINDIKACE
RIGENOMA® alginátové krytí je dobře snášeno. Nejsou známy 
žádné případy vedlejších účinků či alergických reakcí. 
Nepoužívejte v případě zjištěné přecitlivělosti na přípravek 
nebo jeho složky. Pokud se projeví, přestaňte přípravek 
používat a obraťte se na svého lékaře. Nejsou známy žádné 
kontraindikace a vedlejší účinky v období těhotenství a kojení, 
před aplikací se poraďte se svým lékařem.

BALENÍ
5x krytí 10 cm x 10 cm

Adsorbční krytí z alginátu s unikátní
patentovanou složkou
OzoilE® pro léčbu kožních lézí.
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RIGENOMA® alginátové krytie je sterilné krytie na secernujúce 
rany zložené z prírodných vápenatých alginátových vlákien v 
kombinácii s OzoilE®, ktoré podporuje tvorbu granulačného 
tkaniva a vytvára nepriaznivé prostredie pre mikrobiálnu 
proliferáciu. RIGENOMA® alginátové krytie je balené v    
ochrannom blistri a sterilne zatavené. Konečný produkt je 
sterilizovaný beta lúčmi.  Zvláštna textúra/väzba        
alginátových vlákien zaisťuje vynikajúcu savosť a odolnosť 
voči tekutinám a umožňuje jednoduché, atraumatické 
odstránenie jediným úkonom, bez zanechania zvyškov. Gél 
tvorený alginátom zaisťuje vynikajúcu kontrolu exsudátu bez 
macerácie kože v okraji a okolí rany. Kombinácia s OzoilE® 
podporuje tvorbu granulačného tkaniva a vytvára prostredie 
nepriaznivé pre mikrobiálnu proliferáciu.

HLAVNÉ ZLOŽKY:
Alginát vápenatý, OzoilE® (stabilné Ozonidy s vitamínom E 
acetátom).

INDIKÁCIE
RIGENOMA® alginátové krytie je sterilné krytie určené na 
lokálnu liečbu akútnych a chronických rán rôznej etiológie, od 
stredne až po vysoko secernujúce povrchové a hlboké rany, 
ako sú chirurgické, traumatické rany, cievne poranenia, 
dekubity, diabetické nohy, onkologické a rádioterapiou 
vyvolané rany. RIGENOMA® alginátové krytie podporuje 
primárnu homeostázu a môže kontrolovať drobné krvácanie u 
povrchových a hlbokých rán.
RIGENOMA® alginátové krytie je indikované na liečbu 
in�kovaných rán pod lekárskym dohľadom.

AKO POUŽÍVAŤ
Po očistení rany a vysušení jej okrajov sterilnou gázou 

aplikujte RIGENOMA® alginátové krytie priamo na spodinu 
rany, pri povrchových ranách neprekrývajte výrazne okraje 
rany a pri hlbokých ranách vyplňte celú spodinu rany.
RIGENOMA® alginátové krytie sa tvorbou gélu prispôsobuje 
stenám hlbokej rany. Prekryte nepriľnavým sekundárnym 
obväzom ako napr. RIGENOMA® gázou a zaistite ochranným 
obväzom. RIGENOMA® alginátové krytie je možné vymieňať 
dvakrát až trikrát týždenne v závislosti od množstva 
tvoriaceho sa exsudátu, ak je obväz nasýtený gélom.

UPOZORNENIE
Na vonkajšie použitie. Nepožívajte. Uchovávajte mimo dosahu
detí. Nepoužívajte, ak je obal poškodený alebo po uplynutí 
dátumu exspirácie. Dátum spotreby sa vzťahuje na 
neporušený a správne uskladnený produkt. Uchovávajte na 
chladnom a suchom mieste, mimo dosahu zdrojov tepla a 
priameho slnečného žiarenia. Skladujte najlepšie medzi 5 °C a 
35 °C. Pred použitím zdravotníckej pomôcky si dobre umyte 
ruky. Jednotlivé sterilné balenie je určené iba na jedno 
použitie pre jedného pacienta. Opakované použitie môže 
spôsobiť vážne infekcie.

KONTRAINDIKÁCIE
RIGENOMA® alginátové krytie je dobre znášaný. Nie sú známe 
žiadne prípady vedľajších účinkov či alergických reakcií. 
Nepoužívajte v prípade zistenej precitlivenosti na prípravok 
alebo jeho zložky. Ak sa prejavia, prestaňte prípravok používať 
a obráťte sa na svojho lekára. Nie sú známe žiadne kontrain-
dikácie a vedľajšie účinky v období tehotenstva a dojčenia. V 
každom prípade sa pred aplikáciou poraďte so svojím 
lekárom.

BALENIE
5x gáza 10 cm x 10 cm.

Adsorbčné krytie z alginátu
s unikátnou patentovanou zložkou
OzoilE® na liečbu kožných lézií.
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